
©Усі права на матеріали, надруковані у цьому бюлетені, 
належать МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель». 
При цитуванні, копіюванні матеріалів обов’язкове 
посилання на ресурс!

КРИТЕРІЇ 
надання святкових продуктових сертифікатів до Рош а–Шана 
підопічним МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель» в рамках 

«Унікальних програм»

1. Критерії надання допомоги діють з 30.08.2022 р. по 30.09.2022 р.
2. Право на надання допомоги мають клієнти:

3. Допомога надається підопічним, які надали актуальні данні щодо доходів.  
4. Виключні ситуації, що виникли при наданні допомоги підопічним Фонду, 

разглядаються Соціальною комісією.

Шалом, дорогі друзі! Вітаємо вас на сторінках нашого бюлетеню – нового інформаційного 
проєкту, народженого під час війни. Малятко-бюлетень досить змістовний: тут є 

актуальна інформація про критерії надання благодійної допомоги, наші плани та звіти, 
вітання й новини. Оскільки живемо в буремні часи, то просимо уточнювати інформацію 

у ваших кураторів та менеджерів програм. Своє задоволення та побажання щодо 
Інформаційного бюлетеня надсилайте, будь ласка, на емейл pr@kievhesed.org.ua. 

Чекаємо на ваші відгуки!

ДРУЗІ, якщо ви бажаєте уточнити інформацію про критерії, програми допомоги, з’ясувати 
інші питання, ми пропонуємо звертатись на нашу Гарячу лінію! Ми працюємо у робочі дні тижня!

Інформаційний бюлетень «ЄДНАННЯ»
Випуск № 1 (вересень 2022 року), Київ, Україна

ГАРЯЧА ЛІНІЯ
+38 050 353 75 17 · +38 099 565 45 71 · +38 050 314 64 35

 СТАТУС СІМЕЙНЕ 
ПОЛОЖЕННЯ

СЕРЕДНІЙ ДОХІД, 
грн.

СУМА ДОПОМОГИ 
(продуктовий 

сертифікат), грн.

Жертви 
нацизму (ЖН)

Самотній; Самотньо 
проживає; Самотня 

сім’я; Сім’я, яка 
проживає самотньо; 

Що живе в родині

до 3375,00 грн./
міс. включно 1000,00 (одна тисяча) грн.

НЕ жертви 
нацизму, 

євреї (НЖН)
Самотні до 1850,00 грн./

міс. включно 600,00 (шістсот) грн.

НАШІ ОСОБЛИВІ БЛАГОДІЙНІ ПРОЄКТИ

ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ: 
допомагаємо ВПО

  Найбільше національне свято – День Незалежності України - цього року для всіх 
нас стало не просто символом свободи держави. Це свято виборено подвигами наших 
захисників, які чинять героїчний супротив рашистській навалі. Це пам’ять про людське 
горе і втрати, про шлях до народного єднання й взаємодопомогу. Багато хто з наших 
співвітчизників покинув рідні оселі, щоб врятувати життя. Хтось планує після війни повер-
нутись додому, а комусь і повертатись немає куди, бо війна спалила домівки і все, що там 
було. Вимушене переселення особливо відчуваєш під час свят, бо немає де їх зустрічати, 
за які кошти святкувати, чим пригощати гостей. 
  Але ми, МБФ «Єврейський Хесед «Бней 
Азріель», не залишаємо постраждалих наодинці 
у складних життєвих ситуаціях! Разом з небайду-
жими людьми у ці тяжкі часи ми допомагаємо ви-
мушено переселеним особам, які стали членами 
єврейської громади чи підопічними нашого хесе-
ду.

  
  Напередодні Дня Незалежності України ми здійснили 
адресну доставку гуманітарної допомоги до літніх жінок з числа 
ВПО, які прибули до Києва з Донецька, Маріуполя і Дружківки, 
Миколаєва та Харківської області,  Торецька і Краматорська. 
Ці люди були змушені залишити абсолютно все, аби вибра-
тися живими з пекла. Наші нові підопічні ділилися своїми спо-
гадами, відчуттями, згадували рідних та друзів, яких мусили 
залишити вдома, а ми намагалися підтримати добрим словом 
і допомогою. 
  Слід зауважити, що всі, з ким ми спілкувались, абсо-
лютно впевнені у Перемозі України над російськими загарб-
никами. Всі бажають швидкої Перемоги та миру, відбудови та 

процвітання! Ми приєднуємось до цих світлих побажань! 
Слава українському народові! Слава Україні! Разом переможемо!

Видавець: МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель», вул. Пітерська 4А, Київ 
03087, Україна
Інформаційний бюлетень не є прибутковим та поширюється безкоштовно. 
Ця програма створена за підтримки та партнерства Джойнт (JDC), провідної між-
народної єврейської організації, яка рятує життя євреїв та розбудовує єврейську 
общину в країнах колишнього Радянського Союзу вже понад три десятиліття. 
Для отримання додаткової інформації про JDC відвідайте www.jdc.org

Соціальна допомога особам, які постраждали від нацизму, надається за допомо-
гою гранту Конференції з єврейських матеріальних позовів до Німеччини.



Творчий вечір артистів Національного академічного 
драматичного театру ім. Лесі Українки

  Соціально-культурні заходи, які популяризують українську культуру, це одна зі 
складових боротьби України проти російських загарбників. Наш МБФ «Єврейський 
Хесед «Бней Азріель» також бере участь у культурному спротиві та організовує заходи 
для підопічних. 
  В клубі було проведено творчий вечір Олександра Валюка та Ярослава Прикопа- 
артистів Національного академічного драматичного театру ім. Лесі Українки. Під час 
зустрічі артисти декламували вірші відомих поетів, а під гітару – співали пісні, які наші 
глядачі із задоволенням підспівували. Один з наших гостей – Ярослав Прикоп – сказав, 
що він з Маріуполя, а його мама досі вимушена залишатись там. 
  Коли наші бабусі почули про це, то неможливо висловити словами їхню реакцію, 
а оплески Ярославу після виконання відомої пісні «Чорнобривці посіяла мати» стали 
справжньою нагородою артисту!

ВітаЄмо усіх Євреїв з прийдешнім Рош а-Шана! 
Доброго та солодкого року вам і вашим близьким! 

Хай кожен з вас буде записаний до Книги, 
а слова скріплені печаткою! 

Шана Това у-Метука!

ПЕРЕМАГАЄМО РАЗОМ! 

Ми дякуємо нашим гостям за чудовий концерт, бажаємо миру, наснаги та Перемоги! 
Слава Україні!

Ласкаво просимо до нашого клубу (вул. Пітерська 4А, Київ), 
де кожен знайде заняття для серця й розуму! 

У вересні ми плануємо для вас:
- Каббалат шабат: 2, 9, 16, 23, 30 вересня 2022 р., 12.30 – 14.00
- «Практикум нейростійкості», веде Л. Шкловцова: 08.09.22, 13.00 – 14.00
- Творча зустріч з Іосипом Чава, художнім керівником ансамблю «Циганська 

подкова»: 12.09.22, 13.00 – 14.00
- Розважально-пізнавальна програма «Кіно – квіз»: 14.09.22, 13.00 – 14.00
- Концерт, присвячений Рош а-Шана (вхід лише за запрошеннями): 28 та 29 

вересня 2022 р., 13 – 00 – 14 – 00

 - 05.09.2022 об 11:30 у програмі «Пізнавальний практикум» з Іриною Деменко;
 - 06.09. та 20.09.2022 о 13:00 у програмі «Гаджетаріум» з Феліксом Шустером;
 - 14.09.2022 об 11:00 у програмі «Запитуєте-відповідаємо» з психологом Вірою 

Чаплінською;
 - 21.09.2022  о 13:00 у програмі «Єврейські традиції»: присвята Рош а-Шана з 

Емілем Крупніком;
 - 22.09.2022 о 13:00 у програмі Історія і традиції святкування Рош а-Шана: 

«онлайн-екскурсії» з Яном Приворотським;
 - 23.09.2022 об 11:00 у програмі «А ви пам’ятаєте? Знаєте? Чули?»: традиції 

святкування Рош а-Шана з Наталією Адамович;
 - 29.09.2022 об 11:15 у програмі «Театр біля мікрофону» з Іванкою Єдгаровою: 

моновистава Юрія Раєвського;
 - 30.09.2022 о 10:00 у новій програмі Іванки Єдгарової «Дружня громада» для 

ВПО та членів єврейської громади.

А щє … знов працюють гуртки! Вишукане рукоділля, неймовірні танці, іврит та англійська мова, 
загадковий пілатес для тіла й бесіди про відомих євреїв для душі – все для вас! Наша менеджер 

Ірина (моб. 050 315 43 62) відповість на ваші запитання щодо розкладів роботи гуртків та 
участі у заходах клубу.  Чекаємо на вас!

Друзі! Запрошення на онлайн зустріч можна отримати у координатора проєкту
(моб. 050 314 64 35, Ірина). Чекаємо на вас у наших ефірах в zoom!

УЛЮБЛЕНІ ВЕДУЧІ ОНЛАЙН ЗАХОДІВ 
ЧЕКАЮТЬ НА  ВАС:

АБІСЕЛЕ МАЗЛ ПІД ЧАС ВІЙНИ! 

online


